



1 февраля 2021, 12:39 · ТАСС

Подавленный иммунитет после ковида может наблюдаться у пациентов более 2 месяцев - эксперт

ПАНДЕМИЯ: ЗАРАЖЕНИЕ-ИММУНИТЕТ-ВЛИЯНИЕ-ИССЛЕДОВАНИЕ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 1 февраля. /ТАСС/. Новая коронавирусная инфекция может вызывать подавление иммунитета - иммуносупрессию, которая сохраняется более двух месяцев после выздоровления, сообщил в понедельник ТАСС директор Санкт-Петербургского НИИ эпидемиологии и микробиологии имени Пастера Роспотребнадзора Арег Тотолян.

"Вирус сам может подавлять отдельные звенья иммунной системы. Причем эти иммунологические изменения могут сохраняться какое-то время и после выздоровления. Нами получены не только свидетельства, но и найдены возможные причины развития временной иммуносупрессии у практически здоровых лиц, перенесших инфекцию в средней или тяжелой форме. Пока мы можем говорить о таком сроке наблюдения, как 2,5 месяца после выздоровления", - сообщил академик РАН.

Директор НИИ добавил, что институт продолжит наблюдения и на более поздних сроках после выздоровления. Результаты будут опубликованы в научной статье.

Как пояснил глава НИИ им. Пастера, ранее было хорошо известно, что новая коронавирусная инфекция развивается прежде всего у "иммунокомпрометированных лиц" - то есть уже при наличии нарушений иммунной системы.--0--абк/асд